Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO CÂMARA Nº 181/2024

São Roque, 27 de setembro de 2024.

Excelentíssima Mesa Diretora, da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Em atendimento ao inciso VIII, art. 72 da Lei Federal nº 14.133/2021, considerando o disposto no inciso II, §1º, art. 17 da Resolução nº 20/2024 desta Câmara Municipal, observando as boas práticas mantidas em Processos de Contratações Públicas e devido a retificação do Documento de Formalização de Demanda de autoria da Gerência de Compras, sob protocolo nº12083/2024, venho por este solicitar autorização para abertura de Processo de Contratação de empresa para aquisição de produtos de higiene, limpeza e descartáveis para repor o estoque do Almoxarifado da Câmara Municipal de São Roque – SP

.

Atenciosamente,

Diogo Mendes de Souza Santos Gerente de Compras